



National Electric Power Regulatory Authority

Islamic Republic of Pakistan

Registrar

NEPRA Tower, Ataturk Avenue(East), G-5/1, Islamabad
Ph: +92-51-9206500, Fax: +92-51-2600026
Web: www.nepra.org.pk, E-mail: registrar@nepra.org.pk

No. NEPRA/TRF-TUTC/2014/14254-61
November 10, 2014

Secretary,
Ministry of Water & Power
'A' Block, Pak Secretariat
Islamabad

Subject: **Corrigendum – Determination of the Authority in the matter of Thar Coal Upfront Tariff**

Enclosed please find herewith the Corrigendum with reference to Determination of the Authority in the matter of Thar Coal Upfront Tariff communicated to Federal Government for notification in the official Gazette vide letter No. NEPRA/TRF-TCUT/2014/7834-7836 dated 09.07.2014. This is for information and further necessary action please.

Encl: As above

(Syed Safer Hussain)

CC:

1. Secretary, Cabinet Division, Cabinet Secretariat, Islamabad.
2. Secretary, Ministry of Finance, 'Q' Block, Pak Secretariat, Islamabad.
3. Secretary Coal & Energy Development Department/MD Thar Coal & Energy Board
Government of Sindh, 1st Floor, State Life Building No. 3, Dr. Ziauddin Ahmed Road,
Opposite CM House, Karachi
4. Sindh Engro Coal Mining Company Ltd., 4th Floor, The Harbour Front Building, HC-3 Marine Drive,
Block 4, Clifton, Karachi Tele: 021- 3529 7501 – 10.
5. General Manager, Central Power Purchasing Agency (CPPA), 229-WAPDA House,
Shahrah-e-Quaid-e-Azam, Lahore.
6. Chief Executive Officer, Alternative Energy Development Board, 2nd Floor, OPF Building, Sector G-5/2,
Shahrah-e-Jamhuriat, **Islamabad**
7. Mr. Karim Bukh Sheikh, Additional Secretary (Power), Energy Department, Govt. of Sindh, 7th Floor,
Nexon Plaza, Near Press Club, Karachi.



CORRIGENDUM

DETERMINATION OF THE AUTHORITY IN THE MATTER OF THAR COAL UPFRONT TARIFF

In the decision of the Authority regarding Thar Upfront Coal Tariff communicated vide letter No. NEPRA/TRF-TCUT/2014/7834-7836 dated July 9th July 2014, following corrections have been made in the above referred decision:

1. At page 30 in row 3 and 5, "6600" may be replaced with "660".
2. At row 1 of the Annex-4A "Foreign" may be replaced with "Local".

Authority

(Khawaja Muhammad Naeem)
Member

(Maj (R) Haroon Rashid)
Member

(Himayat Ullah Khan)
Member

(Habibullah Khilji)
Vice Chairman

